

**EDITAL INSTITUCIONAL – CAMPUS PARAGOMINAS  
Nº 003/2016**

O Diretor Geral Substituto do Campus Paragominas, nomeado pela Portaria nº366/2015/Reitoria do IFPA, no uso de suas atribuições legais, torna público o **às retificações** do presente Edital para concessão de auxílios, alimentação, transporte urbano e transporte Rural ou intermunicipal, para estudantes regularmente matriculados em curso **técnico** presenciais na modalidade subsequente.

**1) Alteração do Subitem 3.1**

**Onde se lê:**

**3.1** As inscrições ocorrerão por meio de formulário fornecido no site [www.ifpa.edu.br](http://www.ifpa.edu.br) e na secretaria acadêmica no período de **02/09/2016 a 09/09/2016**.

**Leia-se:**

**3.1** As inscrições ocorrerão por meio de formulário fornecido no site [www.ifpa.edu.br](http://www.ifpa.edu.br) e na secretaria acadêmica no período de **02/09/2016 a 08/09/2016**.

**2) Alteração do Subitem 3.2**

**Onde se lê:**

**3.2** A entrega dos formulários será realizada no período de **02/09/2016 a 09/09/2016**, na Secretaria do IFPA, nos horários de **08h:30min às 12h:00min e 14h:30min às 20h:00min**.

**Leia-se**

**3.2** A entrega dos formulários será realizada no período de **02/09/2016 a 08/09/2016**, na Secretaria do IFPA, nos horários de **08h:30min às 12h:00min e 14h:30min às 20h:00min**.

Paragominas, 05 de setembro de 2016.

**Samuel Carvalho de Aragão**  
**Diretor Geral Campus Paragominas**  
**Port. Nº366/2015**  
**GAB / REITORIA**